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TRGOVAČKI SUD   
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I Z V J E Š Ć E 

O EKONOMSKO GOSPODARSKOM STANJU 

 

 

 

I  UVOD 

 

Nakon otvaranja stečajnog postupka dana 02.srpnja 2024.g i nakon što sam zaprimio rješenje i 

potvrdu o imenovanju, pristupio sam provođenju bitnih radnji kako bi se ovaj postupak 

mogao normalno odvijati. 

 

U tom smislu odmah sam poduzeo slijedeće: 

- dao izraditi novi, službeni pečat, 

- obavijestio poslovnu banku o otvaranju stečajnog postupka, 

- podnio zahtjev za zatvaranje postojećeg poslovnog žiro- računa, 

- otvorio novi stečajni žiro- račun, 

- otvorio novu poslovnu godinu. 

 

Nakon što sam poduzeo sve gornje aktivnosti, organizirao sam i ostale potrebne radnje za 

zaprimanje prijava vjerovnika, potrebne administrativne i stručne poslove te vođenje 

knjigovodstva  i to u okviru JTD  Uršulin i dr. u Ivancu, Trg hrvatskih ivanovaca 9. 

 

 

Osnovni podaci o stečajnom dužniku i uzroci stečaja 

 

Stečajni dužnik POSAVINA TERMOGRADING d.o.o. iz Cerja Letovanićkog 26 ( Općina 

Lekenik) ,osnovan je 21.08.2020.g.  

 

08.01.2024. g. stečajni dužnik je izvršio promjenu sjedišta te je novo sjedište registrirano u 

Velikoj Buni, Tudina 9, Velika Gorica. Poslovne knjige za stečajnog dužnika vodio je 

knjigovodstveni servis DAĐA d.o.o. iz Zagreba do 31.12.2022.g. , a nakon toga je ugovor 

raskinut. 

 

Međutim, isti knjigovodstveni servis je izradio i godišnji financijski izvještaj za 2023.g. te ga 

predao 26.06.2024.g., dakle u vrlo kratkom vremenu prije otvaranja ovog postupka. Iz 

godišnjeg financijskog izvještaja na dan 31.12.2023.g. stečajni dužnik u poslovnim knjigama 

ima evidentiranu kratkotrajnu financijsku imovinu u iznosu od 0,13 EUR ( nula eura i trinaest 

centi). Dakle, imovina koja je utvrđena u prethodnom postupku ne postoji . 
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Stečajni upravitelj je pokušao stupiti u kontakt sa direktorom Markom Šešerin, ali usprkos 

svim pokušajima do kontakta i dobivanja informacija nije došlo. 

 

UTVRĐENO STANJE U RAZDOBLJU NAKON OTVARANJA OVOG POSTUPKA 

 

Stečajni upravitelj posebno ističe i obavještava sud da nakon otvaranja stečajnog 

postupka nije zaprimio niti jednu prijavu tražbine vjerovnika. 

 

S obzirom na ovu okolnost, te činjenicu da je prijedlog za pokretanje stečajnog postupka 

podnesen zbog dugova za porezne i sl. obveze , a da niti RH, Ministarstvo financija, Porezna 

uprava nisu prijavili nikakvu tražbinu, od Porezne uprave, Ispostava Velika Gorica zatraženo 

je stanje računa stečajnog dužnika. 

 

Prema dokumentaciji odnosno stanju računa na dan 23.09.2024.g. stečajni dužnik nema 

nikakvih poreznih dugovanja već je u pretplati za iznos od 19,21 EUR. 

 

S obzirom na navedeno, stanje u poslovnim knjigama te stanju poreznog računa, a posebno 

nepodnošenja niti jedne prijave tražbina smatram da su u potpunosti ispunjeni uvjeti za 

obustavu ovog postupka. 

 

Posebno smatram da nema uvjeta za održavanje ispitnog i izvještajnog ročišta određenog za 

dan 07.listopada 2024.g. jer se na ispitnom ročištu nema ništa za ispitivati, a na izvještajnom 

ročištu nema ni vjerovnika zbog kojih bi se ovo ročište trebalo održati. 

 

Također, očito je da zbog nepostojanja imovine stečajna masa nije dostatna ni za namirenje 

troškova postupka, pa predlažem sudu  da temeljem Odredbe čl. 293. st. 1 ovaj postupak 

obustavi i zaključi. 

 

S obzirom da nema imovine u stečajnoj masi, a niti prijava tražbina koje bi trebalo ispitati 

predlažem sudu da stečajnom upravitelju odredi nagradu za dosad poduzete radnje i obavljene 

poslove, uz isplatu na teret Fonda. 

 

Također predlažem sudu da rješenjem odredi da se zakazano ispitno i izvještajno ročište dana 

07. listopada 2024.g. neće održati. 

  

 

Prilog 

U prilogu izvješća dostavlja se pribavljeni financijski izvještaj za 2023.g. i uvid u stanje 

poreznog računa od 23.09.2024.g. 

 

 

 

U Ivancu, 23. rujna  2024. g. 

 

 

 

 

Stečajni upravitelj 

Želimir Uršulin, dipl. iur. 
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